

塔利班血腥报复拉丹之死

“人弹”两袭巴准军事警察训练中心,至少80人死亡 塔利班发言人扬言:巴基斯坦和阿富汗将遭更大规模袭击

核心提示

巴基斯坦西北部地区一处准军事警察训练中心13日遭遇自杀爆炸袭击,至少80人丧生。另外有160人受伤,12辆汽车和20家店铺在爆炸中被毁。这是拉丹被击毙后,塔利班武装对巴境内目标发动的第一次重大袭击。塔利班一名发言人说,袭击意在为“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹之死复仇。他说:“等着吧,巴基斯坦和阿富汗还会遭遇更大规模袭击。”



运送伤员。新华社发

两起爆炸都是自杀袭击 现场血肉模糊 至少80人死亡

遇袭的沙布卡达尔军校位于距离巴首都伊斯兰堡135公里的贾尔瑟达地区。据当地警察局长尼萨尔·萨尔瓦特透露,清晨时分,过百名边防军新兵结束为期9个月的训练,正要离开营地回家,开始为期10天的休假。现场一名菜贩回忆说,袭击发生时,一些士兵已经坐进了停在军营大门前的多辆白色中巴里,其他人正忙着在车厢顶部放行李。

贾尔瑟达地区警察部队负责人尼萨尔汗·马尔瓦特告诉法新社记者:“两起爆炸都是自杀袭击,第一名自杀袭击者骑摩托车,在边防军人员中间引爆炸弹背心。当其他人前来救援时,另一名骑摩托车的自杀袭击者引爆随身携带的爆炸物。”另一些警方人员说,其中一人驾马车发动袭击。

遇袭的士兵很多都非常年轻,原本是要回家度假。爆炸现场场面惨烈,地上血肉

模糊,士兵的帽子和鞋散落一地。爆炸造成至少80人死亡,其中66人为士兵。另外有160人受伤,12辆汽车和20家店铺在爆炸中被毁。

由于当地医疗条件有限,很多伤者最后被送到了邻近白沙瓦的一家医院。在医院里,一名灰白胡须的老人满泪水地站在他儿子的尸体旁说:“这到底是谁的战争,为什么受伤的是我们,我们有罪吗?”

塔利班“认领”恐怖惨案 宣称是“第一次报复”拉丹之死

塔利班发言人伊赫桑已经宣布该组织对此事负责,称这是在拉丹“就义”后塔利班发动的第一次报复,“未来还会有更多……乌萨马是我们伟大的领导者,杀死他的凶手必将付出血的代价。”

被大面积麦田包围的贾尔瑟达靠近与

阿富汗接壤的莫哈曼德部落地区。巴警方怀疑,此次袭击可能是在巴军方于2008年展开清剿行动后,从瓦济里斯坦地区逃至莫哈曼德地区藏匿的塔利班武装人员所为。

塔利班组织还表示,“巴基斯坦政府未能阻止美军的这次单边行动,巴军方也没

有保护好国家”。

这是拉丹被击毙后,塔利班武装对巴境内目标发动的第一次重大袭击,也证实了之前很多人的判断,即拉丹之死不会让塔利班收手,反而会变本加厉实施报复,而且最先遭殃的不是美国人,而是巴基斯坦。

观察 为什么是塔利班而不是“基地”先动手

据美国有线新闻网(CNN)报道,自从拉丹被美国击毙后,网络上充斥着极端组织为拉丹复仇的声音。与“基地”组织有关的网络论坛也充满了对拉丹的赞颂之词,并发誓全球“圣战”将继续下去。连Facebook上也出现为拉丹哀悼的现象。

报道称,“基地”组织遍布中东非各地的分支纷纷发表拉丹悼词。伊拉克分支宣誓向拉丹副手扎瓦希里效忠。除了各种赞扬的悼词外,这些组织还发出威胁,在与“基地”组织有关的一网站上有信息称:“我们宣布,所有美国利益,无论在哪里,都将成为圣战者袭击的合法目标。北约国家利益也如此,因为他们是盟友。”

大多数分析人士认为,“基地”组织可

能在计划发动大范围袭击,以证明它们的存在,并吸引更多支持者。但是说起来容易做起来难,在过去十年中,“基地”组织大部分时间都处于防御状态,他们损失多位高级头目,活动范围在缩小。他们没钱购买武器,只能在山区的避难所中流窜。美欧共享情报,让基地发动协同攻击变得更加困难。

而对于塔利班来说,在阿富汗战场所受的打击已经趋缓,甚至传出了卡尔扎伊政府与之和谈的消息。就在4月30日,塔利班还有能力发动“春季攻势”。而2007年开始,巴基斯坦塔利班的影响力开始扩大。巴政府每年都派兵发动攻势,但兵力不足,又受部落势力牵制,无法剿灭。因此塔利班目前的日子还算比较好过。

拉丹死后,塔利班发言人在5月2日放出一段录音,称将展开报复,巴基斯坦将成为塔利班报复的头号目标,美国则为第二目标。录音中称:“为了报拉丹遭暗杀之仇,巴基斯坦将成为我们的首要报复目标,美国排在第二位。为了报仇,吉拉尼(巴基斯坦总理)、卡亚尼(巴基斯坦军方领袖)、扎尔达里(巴基斯坦总统)都在我们的袭击名单上。布托(巴基斯坦前总理)就是我们杀掉的,我们计划了3个月,派出自杀式炸弹袭击者杀死了她。美国并不需要为拉丹之死而沾沾自喜,他们追踪了拉丹10年,但我们只花了3个月。拉丹虽然被杀害,但他的意愿已经达成。”

综合新华社、《钱江晚报》消息

日抢险人员离奇死亡

为福岛核电站首例

据新华社东京5月14日电(记者 蓝建中)东京电力公司14日上午宣布,在福岛第一核电站参加抢险工作的一名男性工作人员当天早晨出现身体不适,被送往福岛县磐城市的一家医院后死亡。这是福岛第一核电站抢险工作中首次出现工作人员死亡事件。

这名工作人员已经年过六旬,13日刚刚开始在福岛第一核电站工作。

东京电力公司透露,这名工作人员没有外伤,遭受的外部辐射量为0.17毫希沃特,身体上没有附着放射性物质,目前死亡原因正在调查中。

美共和党众议员保罗宣布参选总统

据新华社华盛顿5月13日电(记者 杜静王丰)美国国会共和党众议员罗恩·保罗13日宣布参加2012年总统竞选。

保罗当天在接受美国广播公司采访时宣布,他将角逐2012年共和党总统候选人提名。

保罗现年75岁,来自得克萨斯州,曾在1988年和2008年两度参选总统但均告失败。他在经济政策方面持保守主义观点,主张自由市场,反对政府过度干预,获得“茶党”人士的大力支持;在军事、外交政策方面,他反对伊拉克和阿富汗战争,反对美国对外干预。

IMF 总裁涉嫌性侵犯在纽约被拘留

据新华社纽约5月14日电(记者 荣娇娇)国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩因涉嫌对酒店女佣进行“性侵犯”于14日晚在纽约被拘留。

《纽约时报》援引纽约和新泽西州港务局新闻发言人的话说,斯特劳斯卡恩在纽约肯尼迪机场被拘留,理由是他被控对纽约时报广场附近一家酒店的一名女佣进行“性侵犯”。目前这一案件正在进一步审理中。

62岁的斯特劳斯卡恩2007年出任国际货币基金组织总裁。据报道,作为法国社会党领袖,斯特劳斯卡恩或将参加2012年法国总统竞选。

欧盟首次对中国产品征反补贴税

针对铜版纸 总税率达20%到39% 专家称此举没道理

据法制晚报消息 欧盟14日宣布,对从中国进口的铜版纸开征反倾销税和反补贴税。

这是欧盟首次对中国产品动用反补贴措施,也是首次同时采取两项贸易救济措施。

欧盟在一份新闻公报中说,对中国铜版纸征收的反补贴税率介于4%和12%之间,反倾销税率为8%到35.1%。

一位不愿公开姓名的欧盟委员会贸易官员向记者证实,两相叠加,对不同的中国生产企业征收的总税率在20%到39%。

按照欧盟规定,正式反补贴税和反倾销税的征税期均为5年。

欧盟委员会负责贸易事务的发言人约翰·克兰西说,这是欧盟首次针对中国政府为特定产业提供专门补贴采取的行动。

欧盟委员会去年2月对中国铜版纸发起反倾销调查,随后又于当年4月发起了反补贴调查,开创了欧盟针对中国产品的“双反”先例。

>>> 专家反击 欧盟此举没道理

欧盟智库欧洲国际政治经济研究中心主任李一牧山浩石认为,欧盟的做法在法律上根本站不住脚,因为中国铜版纸在欧盟市场上的份额仅为4%左右,如此小的份额不可能对欧盟产业造成损害。存在产业损害是实施反倾销和反补贴等贸易救济措施的前提条件。

代表欧盟进口商和零售商利益的外贸协会法律顾问斯图尔特·纽曼在接受记者采访时指出,同时征收反倾销和反补贴存在双重计算问题,他不认为根据欧盟法律可以这么做。

欧盟“双反”决定遭到欧盟印刷企业的反对,因为这将导致其从中国进口铜版纸的成本上升。

Sonlin 鲜果冰粥

冻感十足 鲜果冰粥

黄桃 猕猴桃 草莓 百果

龙卡购车分期付款

最令人兴奋的事情莫过于置身于自己新车的方向盘前。中国建设银行龙卡购车分期付款, 0利息、免担保、免抵押, 不仅让您免除高额贷款利息的负担, 更享受分期付款还款的轻松, 助您驾驭梦想提前实现, 尽享精彩车生活。

详情请咨询中国建设银行龙卡信用卡分期付款服务专线 400-820-0008或登录www.ccb.com查询

中国建设银行 China Construction Bank